
 

第１回千歳市総合計画審議会 議事録 

 

日 時：平成 22年７月５日（月） 15：00～16：40 

場 所：市役所議会棟大会議室 

出席者：（敬称略） 

（委 員）浅野 英雄、家藤 喜雄、石川 勇人、石田 宏司、伊東 ミツ子、入口 博美、 

     内山 雅夫、大木 あき子、開発 治、勝俣 政幸、勝俣 克廣、菊地 和宏、 

佐藤 清一、白石 一人、杉澤 孝久、髙橋 悦子、立田 京平、丹波 紀美子、 

中島 和恵、中野 公三、中村 千代子、沼田 常好、野崎 美香、野澤 邦彦、 

浜 一穂、浜中 宏一、原 政勝、平野 貴志子、松隈 早織、村本 昭子、 

山田 文秀、力示 武文（32 名） 

（市及び事務局）山口市長、渡辺企画部長、横田企画部次長、 

井手企画課長、石田企画課主査、遠藤企画課主事 

（アドバイザー）日本コンサルタントグループ 山口 和也、中村 桂 

欠席者：（敬称略） 

（委 員）尾谷 透、中村 通夫、栁 栄史（３名） 

 

【議事内容】（議事進行：井手企画課長（諮問書手交まで）、沼田会長（配布資料以降）） 

 

１１１１    委嘱状委嘱状委嘱状委嘱状のののの交付交付交付交付    

  委員 35 名のうち出席者 32 名に対し市長から委嘱状が交付された。 

 

２２２２    市長挨拶市長挨拶市長挨拶市長挨拶    

  千歳市総合計画審議会委員に就任いただいたことにお礼申し上げる。 

  千歳市総合計画は、市の計画の最上位に位置づけられており、この総合計画の方針に沿

い各分野の個別計画がある。総合計画は行政のみならず、市民生活にとっても、今後の千

歳市の発展を示す大事な計画である。 

  現計画の現状については、社会情勢が大きく変化しているため、変化の事象、スピード

などを勘案し、円滑で充実したものにするため、見直しを進めながら計画を実行している。 

  また、「市民協働」を掲げ、市民の皆様と価値観を共有し、千歳の持っている高い市民力、

都市力を最大限に生かして活力が循環するまちづくりを進めるという方針と総合計画との

整合性が図られるよう努めている。 

  千歳市には４つの顔がある。１つ目は空港、２つ目は支笏湖を中心とした国立公園を有

した恵まれた自然、３つ目は企業誘致、４つ目は自衛隊である。 

  これら千歳が持っている特性や優位性を生かし、皆様方にご意見をいただきながら、千

歳がほかのまちに負けない、このまちに住んで良かったと生き生きと暮らせるまちづくり

を進めていきたい。 

 

３３３３    会長会長会長会長、、、、副会長副会長副会長副会長のののの選出選出選出選出    

  千歳市総合計画審議会条例により、会長及び副会長は、委員が互選することとなってい   

 る。事務局案の提案を求める委員の発言により、事務局から会長及び副会長案を示し、委



 

員が承認することで決定した。 

  会長：沼田常好委員、副会長：髙橋悦子委員 

 

（沼田会長挨拶） 

   千歳市総合計画審議会の会長という重責を大変重たく感じている。また、総合計画を

つくる場から、このような立場をいただいたことを大変光栄に思う。 

   長丁場となるが、10 年後の未来を見据えながら議論を重ねていきたいと思うので皆様

方のご協力をお願いする。 

 

（髙橋副会長挨拶） 

   頑張るのでよろしくお願いする。 

 

４４４４    諮問書手交諮問書手交諮問書手交諮問書手交    

  山口市長から、本審議会へ「千歳市第６期総合計画基本構想原案」を諮問。 

 

５５５５    総合計画審議会配布資料総合計画審議会配布資料総合計画審議会配布資料総合計画審議会配布資料のののの説明説明説明説明    

  事務局から説明。 

 （１）千歳市新長期総合計画基本構想 

 （２）千歳市新長期総合計画基本計画（改訂版） 

 （３）千歳市総合計画審議会条例及び同施行規則 

 （４）千歳市民まちづくりアンケート調査報告書 

 （５）千歳市中高生まちづくりアンケート調査報告書 

 （６）千歳市のまちづくり団体意向調査報告書 

 （７）千歳市への定住に関するアンケート調査報告書 

 （８）千歳市都市経営会議・18の提言 

 （９）要覧ちとせ（平成 21 年度版） 

 

６６６６    第第第第６６６６期総合計画期総合計画期総合計画期総合計画のののの策定策定策定策定についてについてについてについて（基本構想序論部分、審議会の役割・運営等の説明） 

  事務局から説明。 

 （１）千歳市第６期総合計画基本構想原案（14 ページまで） 

（２）総合計画審議会について 

 （３）総合計画と主な個別計画 

 （４）千歳市の総合計画における将来人口の変遷 

 （５）地方自治法（抜粋） 

 

７７７７    次回開催次回開催次回開催次回開催    

  次回開催は７月 22 日（木）14：00 からと決定した。詳細案内については、後日事務局

から通知する。 

 

以上 

 


